
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 

20.03.2025 до 04.04.2025 щодо роз’яснень про патронатні родини 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: щодо 

роз’яснень про патронатні родини 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: громадяни, 

які потенційно мають бажання стати патронатною родиною 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Служба у справах дітей Білгород-Дністровської районної державної адміністрації 

повідомляє, що кожен з нас знає або стикався з життєвими ситуаціями, коли дитині було 

потрібно негайне тимчасове влаштування – через те, що вона перебувала у складних 

життєвих обставинах. В умовах воєнного стану кількість таких дітей, збільшується. 

Патронатна сім’я – це варіант допомоги, один зі способів забезпечити кожній дитині 

зростання в родинному теплі, що б не сталося. 

Що таке сімейний патронат? 

Слово “патронат” використовували ще у Давньому Римі. Походить від латинського 

patronatus – заступництво. 

Патронат над дитиною (сімейний патронат) – це професійна, комплексна послуга, що 

передбачає тимчасовий догляд, виховання та реабілітацію дитини в сім’ї патронатного 

вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими законними 

представниками складних життєвих обставин. Послуга патронату надається патронатним 

вихователем і його помічником. 

Хто може бути кандидатом у патронатні вихователі? 

Кандидатом у патронатні вихователі може бути як фізична особа, так і фізична особа-

підприємець, яка провадить підприємницьку діяльність за визначеним видом економічної 

діяльності (КВЕД 97.00 та/або КВЕД 88.91,та/або КВЕД 85.59) та виявила бажання 

виконувати обов’язки патронатного вихователя на професійній основі, а також: 

*може створити влаштованій дитині умови для проживання, навчання та розвитку, 

здійснення санітарно-гігієнічних процедур; 

*має повнолітнього члена своєї сім’ї (чоловіка або дружину, сина чи доньку, іншого члена 

сім’ї) чи іншу особу, яка готова бути помічником патронатного вихователя та разом з 

кандидатом у патронатні вихователі пройти навчання 

й надати допомогу в догляді за дитиною, влаштованою під патронат. 

Хто може бути кандидатом у помічники патронатного вихователя? 

Кандидатом у помічники патронатного вихователя можуть бути не лише родичі, які 

мешкають разом з патронатним вихователем, а й інші особи, у тому числі ті, що провадять 

підприємницьку діяльність (ФОПи з тими КВЕДами, що і для патронатного вихователя), 

пройшли відповідне навчання для надання допомоги патронатному вихователю в догляді 

за дитиною, влаштованою під патронат. 

Які діти можуть бути влаштовані до патронатної сім’ї? 

• покинуті /знайдені діти, залишені в пологовому будинку, іншому закладі 

охорони здоров’я, або яких відмовилися забрати батьки чи інші родичі; 

• діти із сімей, у яких існувала загроза життю чи здоров’ю; 



• діти, які зазнали насильства, жорстокого поводження; 

• діти,батьки або особи, які їх замінюють, померлі, безвісно відсутні; 

• діти, переміщені з тимчасово окупованої території або району проведення 

бойових дій; 

• інші діти, що за різних обставин певний час не можуть перебувати у власній сім’ї, або 

такі, чиї батьки чи особи, які їх замінюють, не можуть піклуватися про них. 

Який термін перебування дитини в патронатній сім’ї? 

За законом дитина може жити в патронатній сім’ї тільки три місяці, щонайдовше – пів 

року, поки батьки не здолають труднощі або служба у справах дітей не розв’яже питання 

про подальше влаштування. 

Але під час воєнного стану дитина може залишатися в патронаті понад шість місяців у 

таких випадках: 

а) на період, коли суд розглядає справу про позбавлення батьків батьківських прав або 

відібрання дитини у батьків без позбавлення батьківських прав, але не довше ніж на 

місяць після того, як рішення суду набрало чинності; 

б) якщо дитину неможливо повернути до батьків чи законних представників, тому що 

вони перебувають у зоні активних бойових дій чи на окупованій території.  

Як оплачується робота патронатного вихователя та його помічника? 

Патронат – це соціальна послуга, яку оплачує держава. На сьогодні патронатний 

вихователь може працювати або як фізична особа, або як фізична особа-підприємець. 

Розмір грошового забезпечення (зарплата) патронатному вихователеві встановлено на 

рівні трьох мінімальних зарплат на місяць. Для вихователів, які є фізичними особами-

підприємцями, грошове забезпечення становить три з половиною мінімальних заробітних 

плат з урахуванням, що вони самостійно сплачують ЄСВ та єдиний податок. Помічник 

патронатного вихователя отримує одну мінімальну заробітну плату на місяць. 

Яка соціальна допомога виплачується на утримання дитини в сім’ї патронатного 

вихователя? 

На утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя держава виплачує соціальну 

допомогу в розмірі, що становить два з половиною прожиткового мінімуму для дітей 

відповідного віку на місяць (для дитини з інвалідністю – три з половиною прожиткового 

мінімуму). 

Якщо дитині виплачується стипендія, розмір допомоги визначається як різниця між двома 

з половиною прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку (для дітей з 

інвалідністю – три з половиною прожиткового мінімуму) та розміром стипендії за 

попередній місяць на момент влаштування дитини до сім’ї патронатного вихователя. 

У разі коли до сім’ї патронатного вихователя влаштовано дитину віком до одного року, 

дитину з інвалідністю, малолітню або неповнолітню вагітну, ВІЛ- інфіковану дитину або 

одночасно троє і більше дітей, розмір грошового забезпечення за надану послугу 

патронату над дитиною збільшується на десять відсотків за кожну дитину. 

Куди потрібно звертатися, якщо Вас зацікавила тема патронату? 

Якщо Ви дійсно відчуваєте, що можете допомогти й готові до цього, маєте бажання 

створити патронатну сім’ю, надати дитині тепло та любов, за консультацією й додатковою 

інформацією звертайтеся до спеціалістів служби у справах дітей Білгород-Дністровської 

районної державної адміністрації, яка розташована за адресою: вул.Грецька, будинок 

№24, м. Білгород-Дністровський, або за місцем проживання – до служби у справах дітей 

територіальної громади Білгород-Дністровського району. 
 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями щодо роз’яснень про патронатні родини розміщена на 

офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:  



https://bd-rda.od.gov.ua/patronatna-simya-cze-tymchasova-simya-dlya-dytyny-yaka-perebuvaye-

u-skladnyh-zhyttyevyh-obstavynah/ 
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